
Notulen Agendacommissie

datum : 18 december 2023
tijd : 20.00 uur
plaats : Kamer burgemeester
aanwezig : Marcel Delhez (burgemeester/voorzitter), Marionne van Dongen (1e waarnemend 

raadsvoorzitter), Jos van Daele (2e waarnemend raadsvoorzitter), Nicole Hoogerbrug 
(griffier), Ton Dijkmans (plv. griffier/raadsadviseur)

afwezig : -

1) Opening
De voorzitter heet alle aanwezigen welkom.

2) Vaststellen agenda
De agenda wordt vastgesteld.

3) Vaststellen notulen overleg van 31 oktober 2023
De notulen zijn vastgesteld.

4) Terugblik voorzitterschap raadsavonden

Datum Soort Onderwerp Voorzitter
31 okt Alg. besch. inspreken MD
Geen bijzonderheden

6+7 nov Alg.besch. Besluitvormend MD
Prima vorm. Geen verdere bijzonderheden

21 nov Oord.+besluit MvD/MD
Wettelijk bleek uit dienstelling Iris door de raad niet nodig. 3 Sprekers ook wat overdone. 
Verder geen bijzonderheden

12 dec Besluit MD
De aangehouden verordening vertrouwenscommissie gaat, via het presidium, rechtstreeks 
naar de besluitvormende raad van 6 februari 2024.

5) Planningen raad

5.1 Oordeelsvormende     raad     16     januari     2024      
 Concept agenda is accoord.
 Er heeft zich t/m heden 1 inspreker aangemeld voor onderwerp bestemmingsplan

Peter Zuidlaan-Julianastraat. Verwacht wordt dat dit onderwerp de meeste tijd zal 
vragen.

 Bestemmingsplan Vilderstraat komt 19-12 in B&W en wordt dan vrijgegeven.

 Omgevingsvisie is slechts een aanpassing ivm toevoeging kostenverhaal daarin.
5.2

Planning raadsvoorstellen
 Binnen B&W wordt gekeken naar de nog niet geagendeerde raadsvoorstellen 

zodat een zo gelijkmatige flow mogelijk naar de raad komt.
 Visie op particicipatie: staat nog op cyclus 1 maar wordt cyclus 2
 Burap’s 2024: geen van de Burap’s kunnen volgens de PoHo ivm de tijdsplanningen

behandeld worden in de oordeelsvormende raad. 2 Mogelijkheden:
o Alle Burap’s direct naar besluitvorming
o Behandeling cyclus latero
Dit bespreken binnen het presidium. Misschien levert het rapport van de 
Rekenkamer over de P&C cyclus nog nadere inzichten.



5.3 Planning     raadsavonden     t.b.v.     beeldvorming      
 Er zijn -cf de wens van de raad- inmiddels verschillende beeldvormende

bijeenkomsten “buiten de deur” gepland:
o De werksessie Visie op Veldhoven van 17-1 is in het Penthouse (besloten)
o bezoek aan Tilburg op 27 jan. in het kader van Masterplan Citycentrum. Dit is

een ochtendbezoek, de griffie kan dit verder oppakken. Nog even kijken naar
broodjes etc. voor de terugreis. Het is een besloten bijeenkomst.

o Visie op participatie: datum wordt vastgesteld op 31 jan. De griffie kan dit 
verder oppakken. Het is een openbare bijeenkomst op een ntb locatie.

o Afval en gebiedsvisie de Run op 16 april: mogelijk extern. Mogelijke combinatie
kringloop en bezoek De Run. Griffie pakt dit met de ambtelijke 
contactpersonen op. Besloten bijeenkomst.

o Aanbesteding RIS op 23 jan.: dit is besloten en kan in het Penthouse. Griffie 
pakt dit verder op en zal de bijeenkomst voorzitten.

 Verder wordt opgemerkt/vastgesteld dat er bij openbare, externe beeldvormende
bijeenkomsten beeldregistratie niet mogelijk is.

5.4 Motiemonitor      
Verzoek om het presidium meer updates beschikbaar te hebben. Verder geen 
opmerkingen.

5.5 Concilium      
Griffier licht het programma op vrijdagmiddag 23 februari 2024 toe. Thema is “cultuur
in Veldhoven”. Verder geen bijzonderheden hierover.

6) Rondvraag en sluiting

Er zijn geen bijdragen voor de rondvraag. MD sluit de vergadering om 21:05 uur. 

Volgende bijeenkomst Agendacommissie:
 7 februari 2024 om 15:45 uur, kamer van MD.
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